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Пулмолошкиња Татјана Радосављевић каже да особе које су прележале коронавирус
могу имати озбиљне последице болести које се виде на плућима и срцу. Она је позвала
све који не верују да корона постоји да о томе питају породице преминулих и осудила
антивакцинашки протест који је данас одржан у Београду.

  

  

Упитана како коментарише протесте противника вакцинације у Београду, др
Радосављевић је у "Дану уживо" ТВ Н1 рекла да би промотери антивасерског покрета
требало да знају да би деца, да нису постојале вакцине, и данас умирала од можданог
менингитиса и не би могла да ходају због дечије парализе.

  

Она је осудила и критике учесника протеста који се буне због информације да је Србија
потписала сагласност да се у њој тестирају вакцине и додала: "Да бисте ушли у програм
тестирања, морате да потпишете сагласност".
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"А прича да ковид не постоји...За то треба да питају људе које су га прележали и
породице оних које су због короне сахранили своје најближе", рекла је др Радосављевић
и додала да је тачно да овај вирус чини за организам многе ствари са којима се лекари
до сада нису сустретали.

  

На питање који су здравствени проблеми људи који су прележали корону, каже да се
код њих се дуго јавља осећај недостатка ваздуха, поготово кад се мења време или се
излажу неким напорима.

  

То је субјективни осећај који имају људи у фази реконвалесценције, али и радиолошка
слика показује стање ствари.

  

Она истиче да је у зависности да ли је постојала обострана или једнострана упала плућа,
сваки случај појединачан, али да постоје људи код којих се јако споро повлаче промене
на плућима, а да неки од реконвалесцената имају и поремећаје срчаног ритма, јер вирус
оставља ефекте и на срце, направивши упале срчане кесе и срчаног мишића.

  

Једна од последица короне је, каже докторка, и чињеница да је код великог броја
пацијената крв врло густа и склона да ствара тромбове, па пију препарате за
спречавање тромбова или су на "атиагрегационој терапији".

  

Ту су, додаје и повишени фактори који утичу на промене у мишићном ткиву, као и на
коштану срж.

  

"Ми и колеге у свету се бавимо последицама короне, да не говоримо о неуролошким
последицама, умору, пострауматском стресу и да не говоримо о томе колико су људи
преплашени да се болест не врати иако су ретки случајеви да се поново испоље
поједине честице вируса", рекла је др Радосављевић.

  

Она је указала да последице овог вируса никако не личе на друге вирусне инфекције са
којима се сусретала у дугој каријери.

 2 / 3



Др Татјана Радосављевић: Особе које су прележале коронавирус могу имати озбиљне последице болести које се виде на плућима и срцу
понедељак, 07 септембар 2020 18:35

  

Докторка наводи да се саветује онима који прележе корону да промене средину, али
поставља се и питање када их оспособити за посао, пошто се напоран посао не саветује
у првом периоду реконвалесценције.

  

Што се превентивних мера тиче пред нови талас који се очекује у Србији, др
Радосављевић поред ношења маски препоручује природна средтсва за јачање
имунитета као што су мед, производи од матичног млеча, козје млеко, козји сир...

  

"Што више витамина Ц и витамина и минерала који се дају као превенција ковида.
Природни имуни одговор да се јача, узимати чајеве...Ја сам присталица природних
препарата а не суплемената", закључила је др Радосављевић.

  

(Н1)
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